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FORWARD AVERAGING SUPPLEMENT FOR 1994 - MULTIPLE JURISDICTIONS 

Use fhis form fo calculafe your fax and credif if: 

- you resided in a province on December 31.1994 (if you ceased fo reside in Canada during 1994, use fhe lad day you resided in Canada); 

- all or part of your business income for fhe year was earned and is allocable fo a permanent esfablishmenf oufside fhaf province or oufside Canada; and 
you included an accumufafed fonvard averaging amounf wifhdrawal on your 1994 income fax refum. 

Affach one complefed copy of fhis form fo your 1994 income fax refurn. Also aftach a complefed copy of Forms T691 and T691A if you are subjecf 

fo minimum fax. In all ofher cases. also complefe and affach Form T2203. 

If fhe fegal represenfafive of a deceased person is making an elecfion under subsecfion 120.1(2) of fhe Incorne Tax Act, increase fhe amounf of fhe 

federaf fax before fhe federaf individual surfax (line 25 of Form T2203 or line 77 of Form T691) by fhe federal fax from line 20 of Form T541. TO 

determine fhe addifional provincial fax, apply fhe percentage of income allocation from Part I of Form T2203 fo fhe federal fax on line 20 of 

Form T541. Increase fhe amounf on line 21 on page 2 of fhis form by fhis amounf. Aftach a complefed Form T541. 

Part I - Forward Averaging Tax Credit 

Federal forward averaging fax credif (line 11 of Form T561). 1. (A) 1 

2. Allocation of federal and provincial forward averaging tax credit: 

Federal foiward averaging 
fax credif allocafed fo 

amounf A X column 2 
Provincial fax rate 

Provincial fonvard 
averaging fax credif 

allocafed fo jurisdicfion 
column 3 X column 4 

(0) Provincial foward averaging fax credif (total of cofumn 5. lines a fo k) 
(enfer fhis amounf on line 13 of fhis form.) (1) 

Refundable +6.5% of fhe basic federal fax affocafed fo Quebec 

Quebec 
(line 26 of Form T2203 or line 7 of Form T691A) 3. 1 

abatement: Add: 16.5% of fhe federal fax from fine 20 of Form T541 allocafed fo Quebec (deceased person only). 4. + 

Subtofa, _....,,..,,,.,,__.,_.,,..,,..,,.........,..,,,._..._........... 

Subfracf: 16.5% of fhe federal foward averaging fax credif allocafed fo Quebec (amounf G above) 

Refundable Quebec abafemenf (If you are using a refum for residenfs of Quebec, enfer fhis amounf 

on line 440. For all ofher refums, enfer fhis amounf in fhe space above line 446) 7. I 
Note: If fhis amounf is negafive. enfer “0” on fine 440 of your retum and enfer fhe 

negafive amounf on line Il of fhis form. 

Federal fonward averaging fax credit (amOUnf A) ,,..,,,...,,.........<..... 

Add: 52% of fhe federaf forward averaging fax credif allocafed fo “Ofher” (amOUnf (H)), 

Subtot=f .,..,,..,,._.._.........,,.....__................... 

Subfract: Refundable Cfuebec abafemenf, if if applies (line 7) ; 

Adjusfed federal forward averaging tax credif (sec Note below) 

Add: Provincial fonvard averaging fax credif (amounf I from line 0) 

Total fonvard averaging fax credif (enfer fhis amounf on line 478 Of your refurn) 

Note: Deducf fhe amounf on line 10 when you calculafe fhe federal individual sultax 
on fine 27 of Form T2203. and amounf A on Form T691A. 

8. 

9. 
10. 
11. 

,,,... 12. 
13. 

14. 3 

Ce formulaire existe aussi en français. (sec reverse) 



Pari II - Provincial Tax 

prince Edward 59.5% of fh& basic federel fax allocefed fo Prince Edward Island 

Island: (Part 11, area 16 of Form T2203 or Part II, area 5 of Form T691A) ..,,,,,.....,,<,....,<,,<... c4 I 

AmounfxminusamounfBonpage1offhisform .,,,,..._....,,....., YY) I 

Add: Prince Edward Island suI1âx: 10% of (amounf y in excess of 512,500) 

Adjusfed Prince Edward Island income fax (enfer fhisamounf on fine 36 of Form T2203 or fine 10 of Form T691A) 15. I 

* If vou made a T541 elecfion. increase fhe amounf on fine Y by 59.5% of fhe federal fax 

Nova Scotia: 

(fine 20 of Form T541) allocafed fo Prince Edward Island. 

59.5% of fhe basic federal fax allocafed fo Nova Scofia 

(Pal 11, area 16 of Form T2203 or Par? II, area 5 of Form T69lA) i 
(X) 1 

AmounfxminusamounfConpage1offhisform .................... 

Add: Nova Scofie sulfex: 20% of (amounf y in excess of $7,000) 

30% of (amounf y in excess of $10,500) 

Adjusted Nova Scotia income fax 

Subfracf: Provincial foreign fax credif (from Form T2036) 

Nova Scofia income fax 

(use Form TiC(N.S.)TC fo complefe fhe calculalion of Nova Scofia fax and enfer fhe resulf hue) 

(enfer fhis amounf on line 37 of Form T2203 or line 11 of Form T69fA) 16. 
* If you made a T541 election, increase fhe amounf on line y by 59.5% of 

fhe federel fax (line 20 of Form T541) allocafed fo Nova Scofla. 

New Brunswick: 64% of fhe basic federal fax allocafed fo New Brunswick 
(Part II, area 16 of Form T2203 or Parf II, area 5 on Form T691A) (X) I 

AmounfxminusamounfDonpageloffhisform ,......._....._...... *(Y)) 

Add: New Brunswick sultex: 6% of (amounf y in excess of $13,500) 

Adjusfed New Brunswick income fax 

(enter this amounf on line 36 of Form T2203 or line 12 of Form T691A) 17. 1 

* If you made a T541 elecfion, increaee fhe amounf on fine y by 64% of fhe federal fax 
(line 20 of Form T54f) allocafed fo New Brunswick. 

Ontario: 56% of fhe basic federal fax allocafed fo Ontario 
(PattII,areal6ofFormT2203orPartII,area5ofFormT691A) . . . . . . . . . . . . (‘) 2 
A?ount x minus amounf E on page 1 of fhis form *(y) 

Add: Ontario surfax: 20 % of (amounf y in excess of 55,500), plus 
lO%of(amounfyinexcessof58,000) _, _, _, *= 

Adjusfed Ontario fax 

Subfract: Provincial foreign fax credif (from Form T2036). 

Onfarioincomefax.:....................................................... “(4 

Ontario fax (use Form TIC(ONT.) TC fo complefe fhe calculalion of Ontario fax and enfer fhe resulf here) 

(enfer fhis amounf on line 39 of Form T2203 or line 13 of Form T691A) 16. 

* If you made a T541 efecfion, increase fhe amounf on line y by 56% of fhe federal fax 

(fine 20 of Form T541) allocafed fo Ontario. 
ff I19.s sm ___ -..~ounf z as amounf E on Form TlC(ONT.)TC. 

British 

Columbia: 

52.5% of fhe basic federal fax allocafed fo Brifish Columbia 

(ParlII,area16ofFormT2203orPartII,area5ofFormT69lA) ..,.,,.,...,,..,.__,,.,,....., 

Subfract: Provincial foreign fax credif (from Form T2036) . . . . . . . . . . . 
Adjusfed Brifish Columbia incomefax 1 : .“(x) 

Yukon 

Territory: 

AmounfxminusamounfFonpage1offhisform. .,,,..,,__.,.,,__.__ ‘(y) 1 

B.C. surtax: 30% of (amounf Y in excess of 55,300) “(z) 

20% of (emounf y in excess of 59,000) <.<.......<............,.<......,... ‘W + 

Brifish Columbia fax (use Form TIC(B.C.)TC fo CalCulefe fhe Brifish Columbia fax and enfer 

fhe resulf here) (enfer this amounf on lime 43 of Form T2203 or line 17 of Form T691A) 19. 1 

* If you made a T541 efecfion, increase fhe amounf on line y by 52.5% of fhe federal 

fax (fine 20 on Form T541) allocafed fo Brifish Columbia. 

** Use arnounf x as amounf 8, amounf z as amounf C, and amounf a es amounf D 

on Form TlC(B.C.)TC 

50% of fhe basic federel fax allocated fo Yukon Territory 
(Pa~II,area16ofFormT2203orPa~II,area5ofFormT691A) . . . . . . . . . . . . . . (x) 1 

AmounfxminusamounfJonpage1offhisform .._.,..,,.....,,..._. ‘(Y)) 
Add: Yukon Territory surtex: 5% of (amounf y in excess of $6,000). ) 

Adjusfed Yukon Territory inCOme fax 

(enfer fhis amounf on line 45 of Form T2203 or line 19 of Form T69lA) 20. 1 

* If you made a T541 elecfion, increase fhe amounf on line Y bv 50% of fhe federef fax 
(line 20 of Form T541) allocafed fo Yukon TerrifoV. 

Provincial tax: (from fine 46 of Form T2203) (enfer fhi?. amounf on line 426 of your refurn) . . . . . . . . . . . .._... 21. I 


